
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 
«Ступінь інформованості здобувачів вищої освіти про форми та 

методи контролю, критерії оцінювання навчальних досягнень» 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС 

«Бакалавр» денної та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 

26.03.2021. Загальна кількість опитаних респондентів 347 осіб. 

 

 
 

 

82

12
6

Чи задоволені Ви освітньою, 
організаційною, консультаційною та 
соціальною підтримкою в академії?

Повністю задоволений

Частково задоволений

Не задоволений
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ДО ДЕКАНА/ЗАМДЕКАНІВ

ЗАВКАФЕДРОЮ

ДО КУРАТОРА ГРУПИ

ДО ВИКЛАДАЧА, ЯКОМУ ДОВІРЯЮ

ДО ОДНОГРУПНИКІВ АБО ДРУЗІВ

ДО ПРЕДСТАВНИКІВ СТУДРАДИ

САМОСТІЙНО ВИРІШУВАТИМУ СВОЇ ПИТАННЯ

ІНШЕ:

Якщо виникають питання чи 
проблеми, до кого Ви звернетесь?



 
 

 
 

 
 

64%

36%

Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни 
освітньої програми вибіркового циклу 

відповідно до Ваших вподобань?

Так Ні
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ДОСТАТНЬО ОДНОГО ЗАНЯТТЯ (ПАРИ) НА 
ТИЖДЕНЬ

ДОСТАТНЬО ДВОХ ЗАНЯТЬ (ПАР) НА ТИЖДЕНЬ

НЕ МЕНШЕ ТРЬОХ ЗАНЯТЬ (ПАР) НА ТИЖДЕНЬ

ІНШЕ:

На Вашу думку, скільки аудиторного 
часу потрібно для розуміння предмету 

та набуття практичних вмінь?
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НЕВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ …

ТИСК З БОКУ ВИКЛАДАЧІВ

МОВА ВИКЛАДАННЯ

ІНФОРМАЦІЙНА ПЕРЕНАСИЧЕНІСТЬ

НАЯВНІСТЬ ЗАСТАРІЛИХ ДИСЦИПЛІН ТА …

ЗАСТАРІЛА ТЕХНІЧНА ТА ЛАБОРАТОРНА БАЗА

НЕДОСТАТНЯ ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ …

ВІДСУТНІСТЬ ВНУТРІШНЬОЇ МОТИВАЦІЇ

ПОБУТОВІ ТРУДНОЩІ

ІНШЕ:

Вкажіть причини, що ускладнюють 
процес навчання:
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27%

Чи маєте Ви можливість швидко 
контактувати з викладачами, якщо 

виникає така необхідність:

Так Ні
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ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ MOODLЕ

ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ GOOGLECLASSROOM

ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ

ТЕЛЕФОННИЙ ЗВ'ЯЗОК

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ

МЕСЕНДЖЕРИ (VIBER, TELEGRAM ТА ІНШІ)

ІНШЕ:

Яка форма спілкування із викладачем у 
поза аудиторний час є найбільш 

ефективною?
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Для пошуку необхідних матеріалів в 
академії Ви користуєтесь:

Інтернетом у зонах вільного 
доступу

Бібліотекою академії
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Оцініть за 5ти-бальною шкалою  
рівень Вашої поінформованості щодо 

подій і заходів, які відбуваються в 
академії

78%

22%

Чи відомо Вам, що в академії працює 
служба психологічної підтримки 

студентів

Так Ні
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17%

Чи відчуваєте Ви себе у безпеці під 
час навчання?

Так Ні


